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Wat is KOM?


Klussen op maat (KOM) is een uniek project op landgoed Veldwijk. Cliënten kunnen via KOM dagbestedingactiviteiten of klussen uitvoeren. Hiervoor krijgen zij een kleine vergoeding. Cliënten van de afdelingen Hofplein, Hofstede, Groenehaege, Oosterhoorn (Heesters), Duynenhof, sociowoningen Ermelo en beschermd wonen Ermelo kunnen via het KOM werken op verschillende werkplekken in 


GGz Centraal. Zij kunnen ook klussen in en om de afdeling uitvoeren.





Wat kan KOM voor u betekenen?


Als u wilt werken voor het KOM, dan nodigen we u uit om tijdens de openingstijden binnen te lopen. In een gesprek kijken we welk werk u wilt doen aan de hand van ons klussenaanbod. Naar aanleiding van uw keus gaan wij bemiddelen met de werkplek. Wij nemen contact met u op wanneer u daar kunt kennismaken. Als u het prettig vindt dat wij u ondersteunen bij bijvoorbeeld het kennismakingsgesprek, dan kan dat!  Ook zoeken wij contact met uw persoonlijk begeleider als u dit prettig vindt en/of nodig is.


 


Als u klaar bent met het werk, dan ondertekent de medewerker op de werkplek uw declaratieformulier. Tijdens de openingstijden van het KOM-bureau kunt u uw geld ophalen in ruil voor het ondertekende declaratieformulier. Doet u echter een klus namens/bij Berkenhof of WerkCentraal, dan kunt u daar uw geld ophalen. Bij Berkenhof elke dag behalve het weekend en bij WerkCentraal iedere dinsdag en donderdag tussen 13.00 en 13.30 uur.





Met alle vragen over de werkzaamheden kunt u altijd bij ons terecht. Na een afgesproken periode gaan we evalueren hoe u het werk, de werkplek en de collega’s waarmee u samenwerkt, ervaart.


Onze visie


Het hebben van arbeid is in meerdere opzichten van belang. Het stelt mensen in staat verschillende sociale rollen te vervullen en heeft in die zin positieve invloed op iemands zelfwaardering en zelfbeeld. 


Arbeid is gericht op bevordering en behoud van de zelfredzaamheid. Het biedt de gelegenheid om in contact te komen met andere mensen en geeft structuur aan het dagelijks bestaan.





De werkplekken


WerkCentraal (- kwekerij, - bloemenshop, - inpakafdeling,         -  plantsoenendienst, - houtbewerkingsafdeling, - houtkloverij,   - milieu/recycle-afdeling, - dierenweide)


Restaurant Beukenrode


Cliëntenbibliotheek


Berkenhof


Lunchroom ‘t Hofje


Textiel Service Bedrijf (TSB)


Fietsenmakerij Hofplein 


Transport (was en post)


Facilitaire dienst groot onderhoud en algemene gebouwen


Verblijfsvormen waar klussen aangeboden worden�


Welke vergoeding kunt u verwachten?


Er zijn twee manieren waarop een vergoeding tot stand komt.


Klussen die in en om een afdeling worden geklaard, worden per klus vergoed. Op de andere werkplekken krijgt u een uurvergoeding van €1,00 per uur.





Openingstijden KOM


dinsdag 	 	10.00-12.00 uur


   	 	


donderdag	10.00-12.00 uur





	 	


Contactgegevens


Klussenbureau Op Maat


Locatie dienstencentrum


Postbus 1000


3850 BA Ermelo





Landgoed Veldwijk


3853 AC Ermelo


E-mail: klussenopmaat@ggzcentraal.nl 


Telefoonnummer: intern 66304, extern 0341 566304
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