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Dierenopvang Veldwijk


Wanneer u opgenomen wordt, kunt u te maken krijgen met de vraag: ‘Wie zorgt er voor mijn (huis)dier?’


Als er in uw eigen sociale netwerk (familie, vrienden, kennissen, buren) geen oplossing voor de opvang van uw huisdier gevonden kan worden, kunt u contact opnemen met het infocentrum Veluwe & Veluwe Vallei. Zij kunnen u ondersteunen bij het zoeken naar een passende oplossing. Misschien kan uw huisdier terecht in de dierenopvang bij de dierenweide van landgoed Veldwijk of elders in de regio.





Welke (huis)dieren betreft het?


Konijnen, vogels, kippen en cavia’s kunnen worden ondergebracht bij de dierenweide van landgoed Veldwijk. Honden en katten elders in de regio. Voor andersoortige dieren kan het infocentrum niet bemiddelen.





De dierenweide van landgoed Veldwijk is te vinden achter gebouw de Maat. Deze weide is geopend 


maandag t/m donderdag:  9.00 - 11.30 en 13.30 – 16.30 uur 


vrijdag: 09.00 – 11.30 uur  


Gedurende deze tijden is er begeleiding aanwezig. 


 


Iedereen is van harte welkom om een kijkje te komen nemen. Op de dierenweide hebben wij klein vee zoals geiten, konijnen, vogels, herten, schapen en kippen. Uw dier kan hier tijdelijk worden opgevangen. Het voordeel van deze opvang is, dat u ook tijdens uw opname uw huisdier regelmatig kunt opzoeken.





Kosten


Uiteraard zijn er kosten verbonden aan het verblijf van het (huis)dier. Op dit moment wordt voor het verblijf van een konijn, vogel, kip of cavia € 7,50 per week gevaagd (prijspeil 2018). Mocht uw dier medische verzorging nodig hebben, dan worden deze kosten bij u in rekening gebracht. We proberen dit dan vooraf met u te bespreken. 


Voordat uw huisdier in de opvang komt, stellen wij een schriftelijke overeenkomst met u op, zodat er geen misverstanden kunnen ontstaan.





Voor honden en katten zijn er twee mogelijkheden


GGz Centraal heeft hierover afspraken kunnen maken met dierencentrum ‘de Ark’ in Harderwijk of met gastadressen via ‘Focus op huisdieren’ in Zwolle. 


Zowel dierencentrum ‘de Ark’ als ‘Focus op huisdieren’ hebben hun eigen wensen/eisen betreffende zorg/opvang. Deze staan duidelijk beschreven op hun websites.





Het infocentrum V&VV kan - als u dat wilt - het eerste contact met ‘de Ark’ en met ‘Focus op huisdieren’ leggen. U bent vervolgens  zelf verantwoordelijk voor verdere contacten en mogelijke afspraken. Wordt uw hond of kat na bemiddeling door het infocentrum bij ‘de Ark’ ondergebracht, dan hanteert ‘de Ark‘  speciale pensionprijzen Het infocentrum heeft hierover afspraken gemaakt met ‘de Ark’.





Websites


Voor opvangmogelijkheden voor andere (huis)dieren verwijzen wij graag naar de volgende websites: 





http://www.dierenpensions.org


http://dierenopvang.startkabel.nl


http://www.dierenvangnet.nl 


http://www.dienst.nl/dieren 


http://www.zorgvoordier.nl 


http://www.katten-oppas.nl 





Misschien dat u  via deze sites een passende mogelijkheid vindt. Hiervoor moet u echter zelf het initiatief nemen.











Contactgegevens 


Het infocentrum is geen fysieke locatie, u kunt mailen met het infocentrum.


E-mailadres: infocentrumv&vv@ggzcentraal.nl
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